

# 我省出台“十二五”防震减灾规划 救援队2小时内可赶赴震区

星报讯(记者 祝亮)日前,省政府出台《安徽省“十二五”防震减灾规划》。我省计划到2015年,全省地震观测网点趋于完善,地震事件应急响应能力明显增强,抗御地震灾害的整体能力显著提升。

根据规划,我省地震监测预报能力将在“十二五”时期得到明显增强,基本形成多学科、多手段、功能齐全、覆盖全省的监测网

络,地震观测台站平均间距达到50公里;地震重点监视防御区能够监测10级以上地震,其他地区能够监测15级以上地震;地震速报实现“2分钟自动速报,4分钟修正速报,8分钟完成速报”;初步建成全省强震动台网,能够实现地震基本烈度速报;地震前兆信息识别与检测能力得到增强,地震预测预报水平进一步提高。

同时,地震应急救援及响应

能力也将进一步提高。以解放军和武警部队力量为骨干、地震救援专业队伍为中坚、行业救援队伍和志愿者队伍等社会救援力量为补充的救援队伍体系基本健全,在设区的市和重点监视防御区内的县完成专业地震救援队组建工作。破坏性地震发生后,2小时内,救援队伍能赶赴灾区开展救援;24小时内,受灾群众能得到基本生活安置。

## 皖江示范区建设两年 展翼腾飞“皖江龙”

### 中央媒体看安徽

据《人民日报》1月17日头版报道 2011年12月27日,被誉为“皖版苏州工业园”的苏滁现代产业园项目正式签约。中新苏州工业园区开发集团与滁州市政府将联手在滁州复制一个苏州工业园,计划用5到8年时间将其建成为安徽顶级、两省示范、国际标准的现代化工业园区。

安徽省委书记张宝顺说,两年的建设实践证明,皖江城市带承接产业转移示范区,不仅有利于安徽探索建立承接产业转移新模式,辐射带动中西部地区探索产业承接新途径,也有利于为东部地区腾出更大发展空间,形成优势互补、相互促进、共同进步的区域发展新格局。

## 利辛、涡阳“毒垃圾”来自江苏 我省环保部门将追偿



星报讯(曾梅 记者 任杰)1月17日,轰动一时的利辛、涡阳两县“毒垃圾”倾倒案件告破,已查出这批有毒化工废料,的确来自于江苏省盐城市一化工厂。据了解,目前仍有一人在逃,当地环保部门将积极进行追偿。

2011年12月24日起,利辛、涡阳两县陆续发现大量被丢弃的有毒危险化学品,部分被掩埋于地下或倾倒。随后,利辛县公安局成立专案组展开调查。根据嫌

疑人提供的线索,专案组民警两次前往江苏抓捕。截至目前,共抓获江苏及我省共5名嫌疑人,其中3人被刑拘,2人取保候审,另一名江苏嫌犯卞正峰在逃。

据嫌疑人交代,2011年9月,江苏人梁哲从江苏省盐城市大丰市海洋经济综合开发的一家名为“大丰伊思康达精细化工有限公司”拉出20多吨、约160桶化工废料运到涡阳县蒙关。该公司付给梁哲及其同伙卞正峰每吨700元,梁、卞二人给涡阳、利辛的李兆青、邱成良等人每吨400元。

随后,邱成良雇人将化工废

料卸在涡阳县蒙关的一个煤厂里。王朝永等人将其中约六七十桶化工废料运到利辛县旧城镇马桥窑厂,丢弃在窑厂的取土坑内并掩埋,其中部分化工废料被倾倒出来,而装废料的塑料桶和铁桶则被卖到涡阳县丰集废品收购站。剩余约八十桶化工废料被丢弃在涡阳县蒙关的煤场内,邱成良得款9000余元。

昨晚,记者从利辛县公安局了解到,目前专案组民警正在进一步开展工作,力争尽快抓捕江苏籍嫌疑人卞正峰,同时配合省、市、县环保部门积极进行追偿。

## 获专利,政府给“红包”

星报讯(巩彬 记者 杨文艺 宁大龙)阜阳市近日出台《阜阳市专利发展专项资金管理办法》,对阜阳市内的机关团体、企事业单位和有经常居所的个人,获得的专利成果进行资助。

该办法中专利创造的资助包括:国内授权的发明、实用新型、外观设计专利,以及国外授权的发明专利。国外发明专利资助标准为每件5000元,最多按两个国家资助,可获资助10000元。

## 避处罚,跑步6公里

星报讯(李强峰 记者 小雨 青松)1月17日下午2时许,芜湖交警在沪渝高速芜宣段宣城往芜湖方向互通立交路段,发现一辆浙江籍轿车正在由芜湖向宣城方向逆行。

民警示意该车停靠在应急车道,哪知该车驾驶人李某弃车向芜湖逃跑。民警在芜湖站设卡,将之堵截。当民警在芜湖收费站口等到该男子时,他已经气喘吁吁,连续跑了6公里路。

## 群众最关心的问题摆在首位

星报讯(记者 王涛)小蚌埠镇隶属于我省蚌埠市淮上区,拥有浓厚的重商传统和深厚的文化历史底蕴,曾是南北商贸云集之地,蚌埠市开埠崛起之地,有“蚌埠之源”一说。而如今,小蚌埠镇正在全力“建设淮上陆家嘴、打造皖北第一镇”。

近年来,小蚌埠镇狠抓城市建设、经济发展,注重改善民生、促进和谐,全镇呈现出新面貌、新作风、新精神的崭新景象,全镇综合实力明显增强,社会各项事业明显进步。该镇主要经济指标增速始终保持20%以上,先后获蚌埠市“五个好”乡镇党委、平安乡镇、省旅

游乡镇,2009年、2010年连续两年获蚌埠市十佳乡镇等称号,2011年又荣获全国文明村镇殊荣。

小蚌埠镇始终把解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题摆在首位。全镇农民参保率达95%以上,2011年新增就业513人,免费职业介绍275人,农村劳动力转移就业236人,办理小额担保贷款23万元。

在优化农业产业结构方面,2011年新增标准化蔬菜大棚510亩,土地流转300亩,新成立农村经济合作组织1个。



## 文明村打出“红色旅游”牌

星报讯(记者 王涛)龙川村位于我省绩溪县瀛洲镇,先后荣获“全国特色旅游景观名村”、“全国生态文化村”、“全省历史文化名村”、“全省新农村建设‘千村百镇’示范村”、“安徽旅游十佳美丽乡村”等荣誉称号。

在精神文明建设中,龙川村立足红色旅游特色,组建了村“夕阳红”歌唱队、老年腰鼓队和群众健身表演队;在全县建成首家“龙川农民文化活动中心”;弘扬和传承书画、医学、建筑、饮食等传统徽文化;以党员胡建军2010年7月13日在洪水中勇救4位村民的事迹入选中央文明网为契机,在村民中积极引导见义勇为新风尚;以农村“四创”活

动为抓手,深入持久地开展“十星文明户”、“孝敬公婆好媳妇”等评选活动,不断推进乡风文明。

为了不断加强政治文明,该村投资50多万元,建成了集村民议事、党员活动、教育培训、便民服务、文体娱乐于一体的开放式村级组织活动场所;将村两委、妇联、共青团、民兵营、计生、综治、调解等组织资源整合在内,推行“六个中心、六大员”建设,完善了村党组织领导下的村民自治机制,实施村级党员议事会制度、村务公开、党务公开等制度;开通了龙川村网站,推行阳光村务工程,推选产生村务监督委员会。

★全国最高等级整形美容机构 ★中国最具竞争力整形美容机构 ★中国百姓首选整形美容基地 ★中国整形医师协会理事单位

技术支持:中国人民解放军第105医院

### 岁末美丽倒计时

#### 八大王牌系统 助您漂漂亮亮过大年

<b>祛斑美白系统</b> 针对:雀斑、黄褐斑、老年斑、晒斑、缺水性斑等	<b>金标调Q系统</b> 针对:太田痣、伊藤痣、褐青色痣、咖啡斑等胎记
<b>聚氧嫩肤系统</b> 针对:面部/手部/颈部嫩肤、黑鼻头、控油等	<b>无痕祛纹系统</b> 针对:疤痕、妊娠纹、橘皮样变、凹坑痘印、痤疮等
<b>永久脱毛系统</b> 针对:四肢体毛、腋毛、唇毛、发际线等	<b>专业祛红系统</b> 针对:鲜红斑痣、血管瘤、酒糟鼻、静脉曲张等
<b>非手术美颜系统</b> 针对:隆鼻、丰唇、隆下巴、瘦脸、隆眉弓、丰耳垂、丰太阳穴、丰满脸颊等	<b>抗衰老换肤系统</b> 针对:鼻唇沟、抬头纹、眼角纹、唇纹、嘴角纹、面部松弛、眉间纹、眼袋等

◆ 持本报前20名预约者即可获得价值2000元整形美容现金卡一张  
◆ 每日前5名电话预约者来院即可免专家咨询费

合肥美丽来整形美容 美丽热线 5119911  
QQ在线咨询 800055105 0551+

经典项目:动感无痕丰胸/360°双弧柔性吸脂/三维仿生隆鼻/微精改脸型/韩式美神双眼皮/脉冲祛眼袋/疤痕修复等